

VÁROSI KÖZLÖNY

KASSA SZAB. KIR. VÁROS HIVATALOS LAPJA.

Szerkesztőség: Kassa, Városháza
I. emelet. Telefon 333.
Előfizetési díjak a városi pénztárba inté-
zendők.

Szerkeszti: RÖSSLER ISTVÁN tb. főjegyző.
Kiadja: Kassa szab. kir. város tanácsa.
Megjelenik minden hó 15-én és 30-án.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egész évre 6.— korona
Fél évre 3.— korona
Egyes szám —20 fillér

Kassa szab. kir. város törvényhatósági bizottsága által
1914. évi április hó 16-ik napján d. e. 10 órakor megtartott
ÁLTALÁNOS TISZTJÚTÍTÓ KÖZGYÜLÉSÉNEK
JEGYZŐKÖNYVE.

Jelen voltak:

Elnök: *Sziklay Ede* főispán.

Dr. Kriebel Edgár főjegyző polgármester-helyettes, Váczy József rendőrfőkapitány, Varga Kálmán, Kossuth Lajos, Dr. Körmendy-Ékes Lajos és Dr. Vukovics Károly tanácsnokok, Klekner Emil tb. tanácsnok, Rössler István tb. főjegyző, Loósz Dezső, Göntzy János, Láng Lajos és Blanár Zoltán aljegyzők, Dr. Wandracsek Jenő tiszti főorvos, Rössler Richárd főmérnök, Rozsics Jenő főszámvevő, Grega György tb. főszámvevő, Kemény Lajos főlevéltárnok, Kiss János főpénztárnok és Halász Mihály közgyám.

Dr. Acél Gyula, Adler Adolf, Adler Náthán, Alexander Samu, Ambrózy Károly, Dr. Aranyossy Arisztid, Baán Bertalan, Balló Ferenc, idb. Bauernebl Szilárd, ifj. Bauernebl Szilárd, Beke Imre, Beller Károly, Binder Ernő, Dr. Blanár Béla, Bródy Frigyes, Dr. Brósz László, Burger Lajos, Csoma Miklós, Deák Gyula, Dr. Elek Imre, Engel Ármin, Fleischmann Károly, Fiedler Szilárd, Fodor Jakab, Fürst Sándor, Dr. Gaiger Ignác, Ganczfried Bertalan, Gercsák Károly, Gerlóczy Béla, Gillinger János, Dr. Glück Lipót, Dr. Grosschmid Géza, Dr. Grósz Sándor, Dr. Grün Lajos, Dr. Halmi Béla, Dr. Halmi Félix, Dr. Halmi Pál, idb. Haltenberger Péter, Hegedüs Anzelm, Hegedüs János, Dr. Hercz Ignác, Dr. Hevessy Károly, báró Jakobs Ottokár, Jeney Károly, Juhász Arthur, Dr. Kaiser Sándor, Karsai Ervin, Karsai Károly, Dr. Kemény Béla, Kemény Géza, Dr. Kérészy Zoltán, Kissváry Sándor, Klimkovics Elemér, Korach Herman, Korláth Ferenc, Kozák János, Latzkovszky Lajos, Lekly Gyula, Dr. Littmann Arnold János, Littmann Sándor, Dr. Maléter István, Martoncsik Béla, Matzner Samu, Dr. Molnár Jenő, Molnár Miklós, Dr. Nagy Géza, Dr. Neményi Vilmos, Dr. Neuwirth Elek, Óschlágner Lajos, Patzauer Hugó, Perény Leó, Dr. Polák Gyula, Pollacsek Manó, Richtárszky Aurél, Rozmann Andor, Dr. Salzer Quidó, Dr. Stark Arisztid, Stekker Károly, Steller Árpád, Strauszmann Benő, Scharmman Simon, Schirger Gusztáv, Siposs A. Gyula, Dr. Siposs Aladár, Dr. Szauberer Béla, Széman József, Sztudinka Gyula, Tóth András, Wandracsek Károly, Dr. Varga Kálmán, Víz Domokos, Dr. Weiser Ernő, Weisz I. Leo, Wirth József, Wirtschafter Pál bizottsági tagok.

A bizottsági tagok lelkes éljenzése között belépő főispán ur ömeltósága annak megállapítása után, hogy az 1908. évi április hó 27-én megtartott közgyűlés által hat évi időtartamra megválasztott tisztviselők mandátuma ez évi május hó 1-én lejár,

és hogy a tisztújítás előkészítése, jelesül

a betöltendő állásokra nézve a pályázati hirdetmény kibocsátása, valamint a tisztújító közgyűlésnek az általános tisztújítás napirendjével való egybehívása törvényszerűen eszközöltetett, a mai napra egybehívott tisztújító közgyűlést az alábbi beszéddel nyitotta meg:

Tekintetes Törvényhatósági Bizottság!

A mai közgyűlés mint tisztujtó szék, önkormányzati életünk legjelentősebb mozzanata: egy darab történetet zár le s egy újabb darab történetet vezet be.

A lezárt időszak jellegét a törvényhatóságnak kormányzásra és végrehajtásra hivatott bizalmi letéteményesei adják meg, s ha van jó, ha van rossz, mely a letűnt időszakból elismerést, méltánylást, vagy gáncsot érdemel, az a búcsuzó tisztviselőket illeti meg, mert az eszméknek csak azok végrehajtása ad életet.

Termelje bár e bizottság a legszebb, legéletrevalóbb eszméket, el fognak azok torzulni hanyag, felületes, hivatástalan kivitelben, míg a hivatottak lelkes munkája eredményt, haladást, életet jelent. S ezt a munkásságot, ezt az életet nem szabad a pillanatnyi, látszólagos, kicsinyes érdekek szűk látköréből mérni, hogy úgy mondjam, a pótdadó mértékéhez szabni; a városi élet rohamos fejlődése a városokat a kultúra, ipar, kereskedelem és forgalom gócpontjaivá tette s mint ilyenek szívják fel a vidéknek értelmiségét és munkás elemeit és sulyukhoz mérten irányt adó tényezői alkotmányos állami életünknek, mint a magyarság és magyar kultúra erős várai pedig egyenesen nemzeti missziót töltenek be.

Egészséges fejlődéssel kell oda törekedni, hogy hivatásuk magaslatára emelkedjenek s annak legelső, legelemibb feltétele, hogy minden rendű és rangú lakosának megélhetését bizottságok produktív munkában, keresetforrások nyújtásában és a kulturális, társadalmi és kénelmi igények kielégítésében.

Kassát ez irányban alig érheti vád s ha fejlődését nem követte nyomon káprázatos vagyonosodás, szolid haladásáról tanúságot tesz a mult év katasztrófális pénzügyi és közgazdasági válsága, melynek hatását súlyosabb következmények nélkül viselte el.

Tagadhatatlan azonban, hogy Kassa inkább honorátior, hivatalnoki, katonai és kulturális város jellegével bír s kívánatos volna jövőre a vagyonosodás gazdagabb forrásait nyújtó ipar és kereskedelem intenzivebb fejlődését célul kitűznie.

Nem szándékozom a törvényhatóság szabad önrendelkezését irányítani, csak rámutatni kívántam arra, hogy a városok nemzeti hivatásának táguló mezején a tisztviselői kar helyes megválasztása nagy érdekeket képez s ha áll azon tétel, melyet szavaim bevezetésében felállítottam, hogy az eszméknek azok végrehajtása ad életet, át kell éreznünk mai feladatunk jelentőségét.

Engedje meg a tisztelt Közgyűlés, hogy egy hasonlat kedvéért rövid visszapillantással idézzem emlékezetükbe székfoglalóm azon vonatkozását, mellyel itt Önök között idegen voltomra hivatkozva, azon kegyet kértem magam részére a sorstól, hogy ha majd innen távozom, egy jó kassai polgár benyomását hagyjam hátra!

Négy év telt el azóta... s én szívem teljes melegével, lelkem forró vágyaival és gondolatkörével ide forrtam e városhoz, ennek polgársága, bizottsága, érdemes tisztviselői kara, szóval teljes közéletéhez!

S ha én, az idegen ilyen szerető gonddal fűződtem e város érdekeihez, mily szeretetnek kell áthatnia az Önök, kassai polgárok egész valóját, mily aggodalmas gonddal s a jövőkor iránti felelősségérzettel kell bevezetniök a város történetének újabb fejezetét!

S mert azt így érzem és látom, teljes lelki megnyugvással bízom a t. Törvényhatóság bizottságának bölcsességére és helyes érzékére a mai nap jelentőségének megoldását s meg vagyok győződve arról, hogy minden mellékes érdektől menten, egyedül a közjó és köztisztesség érdeke fogja irányítani elhatározásában.

Szerencsét kívánok mai működésükhöz!
(Lelkes éljenzés!)

A napirendre térve, elnöklő főispán ur a tisztujtó közgyűlés törvényszerű lefolyása érdekében a közgyűlés tartamára jegyzőül dr. Polák Gyula, tiszti ügyészül dr. Brósz László bizottsági tagokat helyettesítette.

Ezek után szólásra emelkedett dr. Kriebel Edgár polgármesterhelyettes és a maga, valamint tisztviselő társai nevében a következő beszéddel bocsátotta a közgyűlés rendelkezésére az általuk eddig betöltött állásokat.

*Méltóságos Főispán Ur!**Tekintetes Törvényhatósági Bizottság!*

A tisztikar egyrészének a t. Törvényhatóságtól nyert megbízatása e hó végével lejárván, úgy tisztársaim, mint a magam nevében rendelkezésére bocsátom a tek. Törvényhatósági Bizottságnak azt a megbízást, mellyel bennünket 6 év előtt megtisztelni kegyeskedtek s egy-utal átadom a főispán ur öméltóságának a város pecsétjét és a titkos levéltárnak kulcsait, mint a polgármesteri tisztségnek ezidőszerinti őrizetremre bizott jelvényeit.

A lefolyt hat év alatt történetekre ez alkalommal nincs módomban kitérni, csak annak megjegyzést méltóztassék megengedni, hogy a városi tisztikartól a mai időben egész más mun-

kát kívánnak hazánkban is, mint még husz évvel ezelőtt.

Hazánk városai renaissance korukat élők s elmaradottságuk tudatában óriási erőfeszítéseket kell tenniök, hogy a nyugat művelt városainak színvonalára emelkedjenek s kivívják azt a pozíciót, melyet részükre kulturájuk, gazdasági jelentőségük biztosít.

A tisztikar átérezte azt a nemes hivatást, melynek megvalósítására hazánk boldogulása, polgárainak jóléte, a törvényhatóság bizalma kötelezte és ismereteinek növelésével lefolytatott tanulmányokkal, ügyszere-ttel és buzgalommal törekedett a reábizott feladatokat megoldás elé juttatni. Hogy még sok a megoldásra váró feladat, elismerjük. Egy fejlődő organizmusnál nem is lehet máskép, de ha sikerült bizonyos irányokban eredményeket elérnünk, azt csak a Törvényhatósági Bizottság tag látkörének, a közérdek iránti érzékének, a város iránti szeretetének és annak a bizalomnak köszönhetjük, mellyel a végrehajtó hatalom kezelőit, a tisztikart megtisztelte és támogatta.

Most, midőn megbízatásunkat a tekintetes Közgyűlés kezébe adjuk, azzal a megnyugtató tudattal, hogy mindegyikünk tehetségéhez és erejéhez képest igyekezett a reá bizottaknak megfelelni s midőn ez alkalommal hálásan megköszönjük a főispán ur ömeltősága, a tekintetes Törvényhatósági Bizottságnak irántunk nem egyszer megnyilvánuló jóindulatát, tisztelettel kérem ez alkalommal is a Törvényhatósági Bizottság bizalmát és jóindulatu támogatását. (Lelkes éljenzés.)

Dr. Kriebel Edgár polgármesterhelyettes beszédének elhangzása után elnöklő főispán ur javaslatára

a közgyűlés a lelépő tisztviselőknek jegyzőkönyvi elismerést szavaz.

Ezután a főispán ur javaslatára a kijelölő választmányba

a közgyűlés Korláth Ferenc, dr. Neményi Vilmos és Steller Árpád bizottsági tagokat választotta meg, a főispán ur pedig dr. Hevessy Károly, dr. Szauberer Béla és Beller Károlyt nevezte ki.

A tisztujtásnál működő szavazatszedő küldöttség tagjaiul pedig Schirger Gusztáv elnökléte alatt dr. Aranyossy Arisztid és dr. Halmi Béla lettek kiküldve.

A kijelölő választmány tanácskozása tartamára elnöklő főispán ur a közgyűlést felüggesztette.

A kijelölő választmány tanácskozásának befejeztével főispán ur a közgyűlést újból megnyitván, jelentette,

hogy a kijelölő választmány a város pol-

gármesteri állására az egyedül jelentkezett dr. Blanár Béla, Kassa szab. kir. város országos képviselőjét jelölte.

Hosszantartó, általános s lelkes éljenzés után a főispán ur kijelentette,

hogy a közgyűlés dr. Blanár Bélát egyhanguan megválasztja, miért is dr. Blanár Béla országos képviselőt Kassa szab. kir. város megválasztott polgármesterének mondja ki.

Főispán ur a nagy lelkesedéssel fogadott határozat enunciálása után felkéri a közgyűlést, hogy a megválasztott polgármestert a közgyűlésbe ősi szokáshoz híven, bizottságilag hívják meg.

A közgyűlés ezt elfogadván, a főispán ur javaslatára a bizottságba

elnökül báró Jakobs Ottokárt, tagjaiul pedig Beller Károlyt, dr. Neuwirth Eleket, Sztudinka Gyulát és dr. Varga Kálmánt küldi ki.

Rövid idő mulva a közgyűlés lelkes éljenzése közben a fenti bizottság és a tanács tagjainak kísérete mellett belépett az ujonnan választott polgármester, ki is, miután elnöklő főispán ur egyhangu megválasztását tudomására adta, főispán ur felhívása folytán

a törvényben előirt tiszti esküt a közgyűlés színe előtt és az Orbán-harang zúgása közben letette.

Az eskütétel után a főispán ur a következő lelkes éljenzéssel fogadott szavak kíséretében nyújtotta át a megválasztott polgármesternek a város pecsétjét és a titkos levéltár kulcsait:

Nagyságos Polgármester Ur!

Tisztelt Barátom!

Eskütételeddel hivatalodba iktatva, reményelt bizalommal nyújtom át polgármesteri állásodnak ezen szimbolumait.

Ezen jelvényekben a polgári bizalom legértékesebb zálogát veszed át és ezek birtokában foglald el azon diszes polcot, mely városunk közéletének vezetésével a legszebb, legmagasabb polgári megbízatást, de súlyos felelősséget is ruház reád.

Ismerem egész egyéniségedet, hiszen négy éves együttműködés elismerésteli barátsága fűz hozzád, önzetlen jellemed, tiszta látóköröd, lankadatlan tetterőd, a város érdekeinek és ügyeinek alapos ismerete, szülővárosod iránti hűség szereted és hosszú éveken át kifejtett önzetlen munkásságod predestináltak ezen állásra. A mai választás egyhangu megnyilatkozása fejezi ki az egyéniségedhez fűződő osztatlan bizalmat és a működésedhez fűzött reményt.

Váltsa valóra e reményeket nemes törekvésed! Öszinte melegséggel üdvözöllek diszes

állásodban, áldást, sikert, szerencsét kívánok működésedhez! (Lelkes éljenzés!)

A polgármesteri jelvények átadásával egybekötött fenti üdvözlésre dr. *Blanár* Béla polgármester a következő köszönő és székfoglaló beszédet mondotta:

Méltóságos Főispán Ur!

Nagyon köszönöm a szíves szavakat, amelyekkel engem Méltóságod polgármesterré választásom s esküütélelem alkalmából kitüntetni kegyeskedett. Köszönöm az elismerést, amellyel eddigi működésemet méltatta s őszintén bevallhatom, hogy elismerő szavait annál inkább értékelem és becsülöm, mert hiszen Méltóságod főispáni tisztének elfoglalása óta állandóan szívén viselte Kassa város és polgárainak javát, érdekeit, állandóan küzdött és fáradozott, hogy e város emelkedjék és gyarapodjék. Önbizalommal és büszkén tekinthet vissza működésére s városunk csakis hálával és köszönettel adózhat Méltóságodnak munkálkodásáért. Köszönöm irányomban tanúsított eddigi szíves jóindulatát s kérem jóakaratu támogatását a jövőre is.

Tekintetes Törvényhatósági Közgyűlés!

Midőn átveszem a polgármesteri állásnak a multból fönmaradt s híven megőrzött jelvényeit, a titkos levéltár kulcsait, vagyis a város javaira, ingatlanaira, jogaira s egész vagyonára vonatkozó adománylevelek és okmányok őrzését s jelképileg a város gazdasági ügyeinek és vagyonának kezelését, — továbbá a város nagy pecsétjét, a közigazgatási hatóság jelképét, s midőn elfoglalom dicső elődeimnek, a város főbiráinak és konzuljainak nyolcszázestendős székét, a törvényhatósághoz első szavam a köszönet szava.

Köszönöm belém helyezett bizalmukat, köszönöm, hogy méltónak ítélték a város vezetésére, a polgárság ügyeinek intézésére.

Polgáremberre nézve nem ismerem megtisztelőbb megbízást, nagyobb megtiszteltetést, mint a polgártársaknak bizalmát, amellyel egy polgártársukat körükből kiemelnek s azt ügyeik vezetésével megbizzák.

A bizalom nagy kötelességeket ró az emberre; igyekezni fogok t. Közgyűlés erőmhöz képest bizalmuknak megfelelni, arra méltó lenni.

Érzem és tudom, hogy nehéz a feladat, a melyre elszólítottam s amelyre vállalkoztam.

Tudom, hiszen évek során alkalmam volt látnom és tapasztalnom, minő terhes egy átala-

kulásban levő város ügyeit vezetni, minő körültekintést s megfontolást igényel az, hogy míg egyrészt meg ne akadjon az előremenés, másrészt az élő nemzedék vállaira elviselhetetlen terhek ne halmoztassanak, megélhetésök, boldogulásuk lehetetlenné ne tétessék.

S csakugyan városunk jelenlegi helyzete, midőn hosszas szünetelés után majdnem egyszerre valósítottuk meg a modern város számos feltétlenül szükséges intézményeit s még oly sokat kell megvalósítanunk s midőn reánk szakadt a gazdasági válságnak s a siralmas pénzügyi helyzetnek minden baja, kötelességünk ké teszi, hogy rigorózan bíráljuk el minden megvalósítandó dolognál, vajjon az, ami önmagában jó és helyes, az adott pénzügyi viszonyok mellett megvalósítható-e.

Be kell vezetnünk háztartásunkba a magánembernek számító elbírálását a nélkülözhetetlen, hasznos és kényelmes beruházásokat illetően. S midőn feltétlenül megvalósítjuk a szűköséget, lehetőség szerint a hasznost, a kényelmiéknél a közérdeket, a város javát kell elsősorban elbírálásunk tárgyává tennünk.

Haladnunk kell, hiszen oly sok még, amit meg kell valósítanunk s haladni is fogunk, mert a megállás, a stagnáció egy városnál maga a halál, de ez nem zárja ki, hogy ne igyekezzünk jövedelmezőbben gazdálkodni s nem zárja ki, hogy ne takarékoskodjunk!

A város vezetőségeinek teendői különben tekintetes Közgyűlés az idők folyamán megváltoztak.

A város magisztrátusának többé nemcsak a közigazgatás jól-rosszul elvégzése a feladata, nemcsak abban merül ki összes teendője, hogy közigazgasson, hanem más ellenértéket is kell nyújtania a közterhekért, törődnie kell a város falai közt élő polgárság jólétével, megélhetésével, boldogulásával.

Gondoskodni kell egyrészt arról, hogy elhárítsa mindazokat az akadályokat, amelyek lehetetlenné teszik polgárainak a megélhetést, akadályozzák a munkaerejüknek teljes kifejtését, de másrészt irányítólag, pártolólag, támogatólag kell fellépnie valamennyi polgára irányában s a polgárságnak éreznie kell, hogy nincs magára hagyatva, nem áll elszigetelten, hanem bizton számíthat városa hatóságának segítségére, támogatására.

S csakugyan t. Közgyűlés, csakis ilyen módon lehet a város lakosságának boldogulását elősegíteni, vagyonosságát megteremtteni s csakis ilyen módon lehet a város hatalmassá, gazdaggá.

A közigazgatás menetét illetően ugyamgamra, mint valamennyi tisztviselőtársamra

nézve vallom, hogy nem a közönség van a tisztviselőért, de mi vagyunk a polgárságért s a tisztviselőnek egyedül és kizárólag a közt, a közérdeket szabad szem előtt tartania s az a tisztviselő, akit hivatalos teendői elvégzésénél felekezeti-, párt-, osztály-, avagy bármely más társasági, vagy klikkérdések vezérelnek, tisztviselőnek nem való.

Egyebekben 18 éve vagyok tagja a tekintetes Törvényhatósági Bizottságnak, ismerik nézetemet, ismerik munkámat s így csakis azt emelem ki, hogy a polgármesteri állást kizárólag tisztviselői foknak, megélhetési forrásnak sohasem tekintetem s nem tekintem és hiszem, hogy a polgármester a törvényhatóság bizalma nélkül egy percig sem maradhat hivatalában, ezen bizalom alapja működésének, éltetője tevékenységének, irányítója tetteinek.

Még egyszer köszönöm belém helyezett szives bizalmukat.

Az osztatlan lelkesedéssel kísért és hosszantartó éljenzéssel fogadott beszéd után elnöklő főispán ur előterjesztette, hogy a kijelölő választmány jelölte:

Főjegyzőnek: dr. Kriebel Edgár eddigi főjegyzőt.

Tanácsnokoknak: Varga Kálmán, Kossuth Lajos, dr. Körmendy-Ékes Lajos, dr. Vukovics Károly eddigi tanácsnokokat.

Polgármesterhelyettesnek: dr. Kriebel Edgár eddigi polgármesterhelyettes.

Árvaszéki elnöknek: Varga Kálmán eddigi árvaszéki elnököt.

I. oszt. aljegyzőnek: Rössler István eddigi I. o. aljegyzőt.

II. oszt. aljegyzőnek: Loósz Dezső és Göntzy János eddigi II. o. aljegyzőket.

III. oszt. aljegyzőnek: Láng Lajos és Blanár Zoltán eddigi III. o. aljegyzőket.

Árvaszéki ülnöknek: Klekner Emil eddigi árvaszéki ülnököt.

Főpénztárnoknak: Kiss János eddigi főpénztárnokot.

A közgyűlés ezen előterjesztéseket éljenzéssel fogadván, elnöklő főispán ur kijelentette,

hogy a közgyűlés a fent megnevezett eddigi tisztviselőket az ugyanott megjelölt állásokra közfelkiáltással megválasztotta.

Jelentette ezután elnöklő főispán ur, hogy a tisztviselői állásra a kijelölő választmány betűszerinti sorrendben

Dr. Grósz Sándor ügyvédet,

Dr. Juhász Béla Abauj-Tornavármegye tb. főügyészét és

Dr. Weisz Béla eddigi tisztviselőt jelölte.

Miután a mellékelt kérvényen névszerinti szavazást kértek, a főispán ur ezt elrendelte és a szavazás tartamára a közgyűlést felfüggesztette.

A közgyűlésen megalakított szavazatszedőküldöttség előtt lefolyt szavazás után főispán ur a közgyűlést újból megnyitván, Schirger Gusztáv szavazatszedő küldöttségi elnök jelentette, hogy a szavazás alkalmával

Dr. Grósz Sándor 63

Dr. Juhász Béla 49

Dr. Weisz Béla 1

szavazatot nyertek.

A szavazás eredményéhez képest főispán ur kijelentette, hogy

dr. Grósz Sándort a közgyűlés főügyésszé választotta, miért is őt Kassa város megválasztott főügyészének mondja ki.

A főispán ur dr. Weisz Béla eddigi tisztviselőnek a közgyűlés által pályázata dacára történt mellőzését a volt főügyésznek betegségében látja indokoltnak.

Érdemes munkásságának emlékéül és elismeréséül dr. Weisz Bélát tb. tisztviselőnek nevezi ki, a közgyűlés pedig ugyancsak a főispán ur javaslatára a volt városi főügyésznek önzetlen és érdeműs működéséért elismerést és köszönetet szavaz.

Ezután elnöklő főispán ur törvényadta jogánál fogva a következő tiszteletbeli tisztviselőket nevezte ki:

Tiszteletbeli tanácsnokká Klekner Emil árvaszéki ülnököt.

Tb. főjegyzővé Rössler István I. oszt. aljegyzőt.

Tb. főügyészekké: dr. Aranyossy Arisztid, dr. Gaiger Ignác, dr. Halmi Béla, dr. Neményi Vilmos, dr. Polák Gyula, dr. Sichermann Bernát, Stekker Károly, dr. Szauberer Béla, dr. Weisz Béla ügyvédek.

Tiszteletbeli rendőrfőkapitánnyá: Cselényi Béla I. oszt. rendőrkapitányt.

Tb. főszámvevővé: Grega György alszámvevőt.

Tb. főorvosokká: dr. Neuwirth Elek és dr. Hartmann Lajos orvosokat és dr. Mosolyi Géza és dr. Nagy Géza tisztiorvosokat.

Tb. főmérnökké Grósz Emil mérnököt.

Tb. I. oszt. rendőrkapitánnyá Juhász Mór II. oszt. rendőrkapitányt.

Tb. alügyészekké: dr. Aranyossy Andor, dr. Darvas Sándor, dr. Halmi Félix, dr. Rhédeky László, dr. Szegő Zoltán, dr. Wirkmann Ármin ügyvédek.

Tb. tisztiorvossá dr. Gurdélyi Gézát.

Tb. alszámvevőkké: Bászeli Jenő, Blanár Antal számellenőröket, Köves Károly számvizsgálót.

Tb. aljegyzővé Barcs Lajos adótisztet.
Tb. rendőrfogalmazóvá dr. Kaiser Sándor irodatisztet.

Tb. irodatiszteké Berzátzy Pál és Oravecz István napidijasokat.

A megválasztott tisztviselők valamennyien, továbbá a kinevezett tisztviselők a távollévő Sichernmann Bernát, Stekker Károly, dr. Weisz Béla, dr. Mosolyi Géza, dr. Hartmann Lajos, dr. Darvas Sándor, dr. Szegő Zoltán, dr. Gurdélyi Géza és Oravecz István kivételével,

az 1886. évi XX. t.-c. 86. §-ában előirt esküt a közgyűlés színe előtt letették.

Elnöklő főispán urnak a megválasztott tisztviselőkhöz intézett üdvözlő szavára ugy a megválasztott, mint a kinevezett tiszteletbeli tisztviselők nevében dr. Kriebel Edgár polgármesterhelyettes mondott köszönetet.

Dr. Varga Kálmán bizottsági tag indítványára:

a közgyűlés a főispán ur megnyitó és az új polgármestert üdvözlő beszédét, valamint a polgármesternek székfoglaló és illetve a polgármesterhelyettesnek a lemondást bejelentő beszédét a jelen jegyzőkönyvben egész terjedelmében megörökíteni határozza el és az összes bizottsági tagoknak kiadni rendeli.

Ezen határozat kimondása után dr. Grósz Sándor az alábbi szavakban mondott köszönetet megválasztásáért:

Méltóságos Elnök Ur!

Mélyen tisztelt Közgyűlés!

Mint az egyetlen új tisztviselő szükségét érzem annak, hogy külön is hálás köszönetet mondjak azért a kitüntető bizalomért és megtiszteltetésért, hogy Kassa szab. kir. város tiszti főügyészi állására csekély személyemet érdemesnek találták.

Nincsenek érdemeim, amelyek feljogosítanának arra, hogy ezt a nagy kitüntetést érdemeim elismerésül tekintsem és nem áll olyan gazdag múlt a hátam mögött, nem tekinthetek vissza olyan érdemekben gazdag pályafutásra, amely után gyakran a legszivósabb energia is lankadtan keresi a csendes révet, ahol megpihenjen s fáradságos munkájának gyümölcsét élvezze.

Azt a diszes és jelentőségteljes hivatalt, amelynek vezetésével az önök előlegezett bizalma engem megtisztelni kegyes volt, korántsem tekintem tehát révnek, ahonnan a nyugalom kényelmes hajléka int felém, hanem inkább úgy érzem, hogy csak most kerülök ki a küzdelmes

nyílt tengerre, most szállok fel az utra készen álló, göztől duzzadó hajóra, amelynek erős kezű és tiszta fejű új kormányosával, munkában kipróbált, fegyelmezett és hűséges személyzetével együtt az én vállamra is rá fog nehezíteni a terhes, de tiszteletreméltó feladat, hogy t. i. a hajó utasainak, Kassa városnak és összes polgárainak jogai, vagyona s jóléte fölött becsülettel és lelkiismerettel örködjünk.

Hogy miképen fogok ennek a nehéz feladatnak megfelelni s képes leszek-e az önök előlegezett bizalmát kiérdemelni, azt majd a jövő fogja megmutatni. Én a magam részéről hiszem és érzem, hogy igen. Mert lelkiismeretesnek lenni és az igazságra törekedni sohasem esett nehezemre, nem fog tehát nehezemre esni a jövőben sem. Igazság és lelkiismeretesség! ezzel fogok törekedni az Önök kitüntető bizalmát viszonzni és kiérdemelni.

Az éljenzéssel fogadott beszéd után kimerítve lévén a tárgysorozat,

elnöklő főispán ur kijelentette, hogy a tisztújító közgyűlés eljárását befejezte és a közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítése céljából határidőül 1914. április 17. napjának délelőtti 10 óráját tűzte ki s azzal a város tanácsát s az e célból a közgyűlés által kiküldött Deák Gyula, dr. Glück Lipót, dr. Halmi Pál, Kemény Géza, Kozák János és Rozmann Andor biz. tagokat bizta meg.

Ezek után elnöklő főispán ur a közgyűlést a bizottsági tagok lelkes éljenzése mellett be-rekeszti.

Erről a főispán ur öméltósága, a városi tanács és az érdekeltek értesítendőek.

Dr. Polák Gyula
h. jegyző.

JEGYZŐKÖNYV

Felvételett Kassán, a hitelesítő tanács 1914. évi április hó 17-én tartott üléséből.

Elnök: Sziklay Ede főispán.

Jelen voltak:

Dr. Kriebel Edgár polgármesterhelyettes, Varga Kálmán, dr. Vukovics Károly tanácsnokok, Rössler István tb. főjegyző, Rozsics Jenő főszámvevő, Blanár Zoltán aljegyző, Deák Gyula, dr. Glück Lipót, dr. Halmi Pál, Rozmann Andor törvényhatósági bizottsági tagok.

A folyó évi április hó 16-án megtartott tisztújító közgyűlés jegyzőkönyve felolvastatván,

az hitelesített s hiteles másolatban a m. kir. belügyminiszter urhoz felterjesztendő.

Sziklay Ede s. k.
főispán.